
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos vinte e sete (27) dia do mês de abril de 2023, às 09h25min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, LANDERROBSON JAIRON DOS 

SANTOS RIBEIRO, ELENILDA DOS SANTOS, JOSÉ CLÁUDIO 

FERREIRA DE ANDRADE PAIVA, ADEMILSON OLIVEIRA, CRISTIANO 

SOARES DE MENEZES, SEBASTIÃO VITOR DOS SANTOS JÚNIOR, 

JÕAO DOS SANTOS GUIMARÃES.  

  

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência do 

vereador (a). GILBERTO ALVES ROCHA. 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 122 (cento e vinte e dois).  

Na sequência, o Presidente Adelmo Gonçalo pediu à 1º secretária 

Elielma Quintela para fazer a leitura da ATA da Sessão passada do dia 

18/04/2023. O edil Cristiano Soares de Menezes pediu a dispensa da leitura, 

a dispensa da leitura e a ATA foi aprovada por unanimidade de votos no 

plenário.  

 No GRANDE EXPEDIENTE, foi lido o Requerimento n° 07/2023 

solicitando documentos à hm locadora de veículos e transporte LTDA de autoria 

do edil Landerrobson Jairon. 

 Requerimento n° 08/2023 solicitando documentos à Premium Serviços, 

Locação e Construções Eireli. 



 
 

Requerimento n° 09/2023 solicitando documentos à Reis Transportes, Locacoes 

e Servicos Eireli. 

Requerimento n° 10/2023 solicitando documentos à Tjd Hortifruti e Transporte 

Indiaroba Ltda. 

 

Na Ordem do Dia, foi votado os Requerimento de autoria do edil 

Landerrobson Jairon. 

Votaram favorável: Elielma Quintela Guimarães, Landerrobson Jairon 

dos Santos Ribeiro e João dos Santos Guimarães. 

Votaram contra: Ademilson Oliveira, Cristiano Soares de Menezes, 

Elenilda dos Santos, Sebastião Vitor dos Santos Júnior e José Cláudio 

Ferreira de Andrade Paiva. 

Sendo assim, os Requerimentos foram reprovados.  

Logo após, a 1° secretária leu carta de renúncia ao mandato de vereador 

do Sr. Jorge Ícaro de Santa Hora, deixando claro que a razão que o levou para 

essa decisão são de cunho estritamente pessoal e profissional. 

 

Iniciada as Considerações Finais, o vereador Sebastião Vitor usou do 

momento para parabenizar o amigo miminho por estar de volta a esta Casa e 

desejou boa sorte. Ato contínuo, pediu aos colegas edis para aprovar o Projeto 

de Crédito Suplementar, para que assim as crianças possam voltar a estudar. 

O edil José Cláudio disse que ficou entristecido por votar várias vezes 

no PL de crédito suplementar e ser reprovado pela oposição e faz apelo para 

o presidente encerrar a sessão e em seguida abrir outra e colocar o projeto em 

votação.     

 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 10:30 (dez e trinta) a 13ª 

Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


